1. Найти неопределенный интеграл:
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Найти определенные интегралы:
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    =  1227,6 + 435,4 + 45 = 1708.

4. Решить дифференциальное уравнение:
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Разделим на 
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После подстановки получаем:
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Принимаем 
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и получаем
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Решив уравнение (1), получим:
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Интегрируем последнее уравнение:
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Решив уравнение (2), получим:
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Подставляем найденное:
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5. Вычислить площадь фигуры, ограниченной линиями:
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Построить чертеж:

Искомая площадь фигуры определяется по формуле:
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7. Используя разложение подынтегральной функции в ряд Маклорена, вычислить  
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Разложим подынтегральную функцию в ряд Маклорена, зная что для функции 
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Приняв 
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 тогда
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 EMBED Equation.3  [image: image64.wmf](

)

ú

û

ù

ê

ë

é

+

-

+

+

-

+

-

-

...

1

...

4

3

2

2

1

8

6

4

2

n

х

х

х

х

х

n

n

dx   
[image: image65.wmf]»



[image: image66.wmf]»

  
[image: image67.wmf](

)

(

)

ú

û

ù

ê

ë

é

+

+

-

+

+

´

-

´

+

´

-

+

-

...

1

2

1

...

9

4

7

3

5

2

3

1

2

1

9

7

5

3

n

n

х

х

х

х

х

n

n

      
[image: image68.wmf]»



[image: image69.wmf]»

  
[image: image70.wmf](

)

(

)

5

5

3

3

0

2

,

0

10

1

0

2

,

0

3

1

-

-

-

     
[image: image71.wmf]»

   
[image: image72.wmf]00032

,

0

10

1

008

,

0

3

1

´

-

´

   
[image: image73.wmf]»



[image: image74.wmf]»

0,0027 – 0,00003 = 0,0027 = 0,003.
PAGE  
6

_1227803242.unknown

_1227806076.unknown

_1227806737.unknown

_1227807705.unknown

_1227808192.unknown

_1227810280.unknown

_1227810792.unknown

_1227810841.unknown

_1227810888.unknown

_1227811051.unknown

_1227811098.unknown

_1227810954.unknown

_1227810863.unknown

_1227810815.unknown

_1227810451.unknown

_1227810480.unknown

_1227810531.unknown

_1227810313.unknown

_1227809944.unknown

_1227810005.unknown

_1227810138.unknown

_1227808318.unknown

_1227808351.unknown

_1227809755.unknown

_1227808284.unknown

_1227807899.unknown

_1227808002.unknown

_1227807792.unknown

_1227807242.unknown

_1227807466.unknown

_1227807496.unknown

_1227807380.unknown

_1227806825.unknown

_1227806959.unknown

_1227806797.unknown

_1227806347.unknown

_1227806505.unknown

_1227806707.unknown

_1227806425.unknown

_1227806233.unknown

_1227806284.unknown

_1227806154.unknown

_1227805304.unknown

_1227805823.unknown

_1227805964.unknown

_1227806024.unknown

_1227805827.unknown

_1227805497.unknown

_1227805754.unknown

_1227805455.unknown

_1227804442.unknown

_1227805246.unknown

_1227805273.unknown

_1227804457.unknown

_1227803808.unknown

_1227804005.unknown

_1227803367.unknown

_1227802167.unknown

_1227802648.unknown

_1227803069.unknown

_1227803091.unknown

_1227802712.unknown

_1227802433.unknown

_1227802553.unknown

_1227802386.unknown

_1227801814.unknown

_1227802082.unknown

_1227802110.unknown

_1227801943.unknown

_1227787293.unknown

_1227787811.unknown

_1227786914.unknown

